



Для немедленной публикации:
31.08.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О РАСПРЕДЕЛЕНИИ 89 МЛН. ДОЛЛАРОВ
НА ПРОГРАММЫ СТИПЕНДИЙ ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ В ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ
РАБОТЫ ПРОГРАММЫ**

Разрешение на грант получили 10 600 заявлений

Подача заявления занимает 10 минут

***Дополнительное финансирование CARES распределяется в виде грантов
основным работникам***

Губернатор Хокул сегодня объявила о распределении 89 млн. долларов на программы стипендий по уходу за детьми в первый месяц работы программы. Более 10 600 из 18 000 соответствующих критериям поставщиков услуг по уходу за детьми штата Нью-Йорк подали заявки на получение гранта по уходу за детьми. На сегодняшний день поставщики услуг по уходу за детьми запросили 585 миллионов долларов из имеющихся 1,1 миллиарда долларов федерального финансирования. Гранты напрямую идут на пользу поставщикам услуг по уходу за детьми и помогут стабилизировать отрасль, сильно пострадавшую во время пандемии COVID-19. Управление по делам детей и семьи штата Нью-Йорк будет осуществлять управление предоставленными средствами.

"Ключевой частью наших усилий по восстановлению после пандемии COVID-19 является возвращение жителей Нью-Йорка к работе, но для этого мы должны обеспечить им доступ к качественным и доступным услугам по уходу за детьми, – **сказала губернатор Хокул.** – Это самая крупная инвестиция, которую мы когда-либо делали в уход за детьми, и мы как можно быстрее выделяем средства для стабилизации индустрии ухода за детьми в нашем штате, чтобы родители могли вернуться на работу. Мы уже добились огромных успехов в получении финансовых средств, и я призываю всех имеющих право поставщиков, которые еще не сделали этого, подать заявку на это финансирование".

С момента объявления о гранте 4 августа поставщики услуг по уходу за детьми по всему штату получили 89 миллионов долларов запрошенного финансирования. Платежи производятся напрямую поставщикам, чьи простые [заявления](#) были одобрены. Программы по уходу за детьми могут использовать финансирование для оплаты расходов на персонал, аренды или ипотеки,

коммунальных услуг, технического обслуживания или улучшения объектов, средств индивидуальной защиты, расходных материалов, необходимых для реагирования на COVID-19, товаров и услуг, необходимых для поддержания или возобновления услуг по уходу за детьми, поддержки психического здоровья. для детей и сотрудников, обучение персонала по охране труда и технике безопасности, а также для других целей, как указано в [программе грантов](#).

Право на помощь имеют примерно 18 000 лицензированных или зарегистрированных OCFS программы, детские сады, имеющие разрешение города Нью-Йорка, и юридически не требующие лицензирования групповые программы, зарегистрированные в регистрирующем органе. Программы могут получить финансирование, если они оставались открытыми и предоставляли детям услуги в очной форме по состоянию на 11 марта 2021 года и открыты и готовы предоставлять услуги в очной форме на дату подачи ими заявления на субсидию. Сюда также относятся поставщики детских дошкольных услуг, которые открыты и имеют персонал для оказания услуг в очной форме, даже если в настоящее время у них нет обслуживаемых детей. Программы, не предоставляющие услуги по состоянию на дату подачи заявления, также могут иметь право на получение этой субсидии, если программа была временно закрыта вследствие кризиса общественного здоровья, финансовых трудностей или иных причин, связанных с пандемией COVID-19, и может подтвердить, что она начнет обслуживать детей в определенный срок.

Руководитель Управления по вопросам семьи и детства (Office of Children and Family Services, OCFS) Шейла Дж. Пул (Sheila J. Poole): "Чрезвычайно положительный отклик на запуск грантов подтверждает то, что мы уже знаем: поставщикам услуг по уходу за детьми нужна прямая поддержка с минимальным административным бременем. Наше приложение представляет собой отлаженный онлайн-процесс, который занимает около десяти минут и быстро завершается, чтобы поставщики получили деньги быстро. Кроме того, имеются горячая линия и справочные программы для дошкольных учреждений по всему штату, помогающие дошкольным учреждениям, которым требуется помощь, оформить заявление или иным образом получить и использовать стабилизационную субсидию. Мы очень довольны огромным успехом программы и призываем всех подходящих поставщиков немедленно подать заявку".

Заявление можно скачать [здесь](#).

OCFS также рада сообщить, что дополнительные 61,4 миллиона долларов из доступных средств CARES были добавлены к возможности предоставления стипендии Essential Worker Scholarship, которая была начата в конце июня. Это дополнительное финансирование более чем удвоило сумму первоначально выделенного финансирования и в настоящее время поддерживает около 36 000 детей с полными стипендиями по уходу за детьми в течение 12 недель.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)